R~ ==T7 )V
TO-STM
ABEHE—RK MLy RI)LWOT

v =2 T IVORNKITHRT-DOT7 4 X ATA 72 5T
HELNENEGENTEY £, LI BmAL 30,

Version 2022.09.02






BERREL

COf=UIE, BoDY LINK BHEZESEL ROV EEERIZHYAESTENET,
S AOHIIZEALTUTOFHEICTEE LS,

XEEIRERTTOTRT BBA<IESLY,

BERETVLELERRICH—FRELVRBLEENHHIBEDTHIGEEREIZTITVET,
XEBREEDBREITZ 2~3 BIFEBHAINMFETOTI T RIS,

BEEIVIFEMEZRBLISESXIL—LEZERTBLILBET OTIERILESN, T, X
#-BHICHLELTREIRAHOMGAREEONRICRYETY,

BAMZICEERAFEVETOTRT 2 AULETHREBLTHIZ{ToTESLY,

BAEREABRIRICTHEAIITHATRREGYET, B, TROFTEALNHHGATREICER
B IEEH FETITEBESLY,

B ROBEHOBRIBEEGYET O THIA RO SIETIHHREL TS,

BORADERE. SRAVEEV R BDOKRRBICEYTRETELGEENHYET ., (HST PR
DEDHBLEEDRELZHERSETIREET, )

MRICHLTORZ LORETEREIR

BAHRIZAERELGYET, BITOERIIEOHEEL,

BEHBXOH-HEFRICRELGE. O —MENERTHIGEAENTENET,

B —= U REOREFARIC+ R BAR—RZHERLERYCEERFLZHENISES T,
KEGRIZREBELREL TS EETHRECIESL,

BERARCRIBTREIVyTEER/L TS,

BrL—=JRRF 1 ARATY ARIC2 BUETOZHERARTEERA, FHR/RICKLEDL
ERBEDERFTEUNTORBLEIN —Z DT [LRLTITOEN TS,

B —=V T REBFFHORYMLH>TEIFZFERALTOEVNRETHoTHIEEICHERL YIS
BYEFTDTRLTEIFRNTEEEL,

BMEAVESFHLOAOIERAICKRL TIEMRMEMOMFEFTLDLEERAEEL,

BHFENPHERGEFARORFARBNDESBRENRIoIBESE. ELICL—=20T7ZH1E
LEMOERMIZZHERZSLY,

BARRZYE. BRAOKBZELLGS. RIERHIBIEENTEVETOT
HEOYE - BB RDEREITHEPHEEL,




AH 37 BSF 0D MK

1. KL LOFHTETERTHEANTEVET,

2, MIAFERFIEHTIT>OTOEEEETHRDAFONDEGERNTEET, #iL
HBAZE KL BTAE - THILZTOTESLY,
3. B —RPOEIBRFOWBICETHEEL TSN,

ZHERARFD TR

FL—=2JBRAIICA LY FRE DR EBZE 1T o> TEELY,
FERAPETRTORIRARICH OIS, 56, ROE, AREEISFTELTESL,
AERITN—=2T LN OBNMEREEZ Y. ELWLOZEHEBYLBN TS,
F—=VJERVEERRICIECL. MBI ——UJXLABNTESWD, FREOERKR
BHYET,
BRDODIN —=2 T [E#ExH LR TS,
FL—= VBT EE#EEE. EEIEL-RE TSHERIEEL, T, TTBERIcHEA
FhEGEELVHYETOT. MEOEVREZLTTIL,
1. BEt. RYILR TLRALYNEDQT7 V)8 THLTITHERATEL,
FL—Z2 5%, RERCBHE 1~ 2 BERICT TSN, BETSON—=20F RUN—=
V7% 30 FOREFEZTTIL,
9. REVIVYTEIWTHEALTIL—=0 T #ToTIESLY,

= L=

o o




A TFR

1. TRTORBERZ DRI, HET=DTOVIE>TRBHNTHF—I U RE HELE
¥, TIGHERICETORS ORADEREITIHETITOTHAIEENHYET, LAL.
DIAPREYIBEATETIBDVIAMACRQNDIE CERIEISHEhGEZREL
Y, o)a—rF R TIOVRTL—2BHESNHLEHBLET,
HEORMARIARIVGEEABSEETTOTIEARILEELTTSL,

2. ARER AR ISHPEIE AR a TIML TS,

3. Nb—Z VTR UICHWFREERBITHE LTSN, FREDKE M E>
TWAEEE-BRBIBORRAELGYET,

4RI FYMITERSh D ERAVNHTDEEAHBYFETOT. RILEFYMIERBIZ

HBLEEHL TS,
5. F/EFEMROTvI(RITE -BVEN BB ESTLMRBRL TS,
0.ERMRTFRIRERITIILEFICHEAEDNDREZHERKRL. M OWEHEE
BRELETOTRTRITLTESVET LS5BBLELET,
1207 F D RAEATIMR. ZILa—)b, hiERAFEIERALBEVN TS,

ATFOREESHTIE

"HIRD/N—V Y —F—=t<{Br= BN EHEELET,
-TROI)A—VRTL—, BEM=EREIREERLET,
"IF7JO0—= ALV XFERELET,

-THREBILDZYTF R =BENEBN=MRFCEHEHEOMLLIZRBYET,
"DIAF ) =HAITFELRIAVERHZLVET,

KRATL—DBEFAFTH7TIEET S,

IR =/

BR5EIT: Bk =4t BoDY LINK KB AT F1EH i A+FHET 9-15
TEL 072-447-8882 FAX072-447-8883
5




TABLE OF CONTENTS

J:5 N AT R 3
HEFH
%}If:@ﬁaé%# (%LT%&) .................. 4

IheblhHn iz Tty ?
FUSYRIIVOBEE o o o ¢ ¢ o o o o o ¢ o o o o o o o o s o o o 9

ﬁé‘&’)éﬁfﬂ: ............................ 16

BIRIZDT 4y bRAD BRI T2
BHAIC TR G ASIET =TT TR e o o o 0 o o o o 0 o 0 e 21

~NAMNIHERAZBAA D8 A I T
RS RIND—REHIIRA T T U/ A e o o o o o o o o o o o o o o o 28

TN A DT T2

—ﬁﬁﬁgfﬁﬁpﬁ%@@w}&ﬁ@& ..................... 35
L LA S T E
Puttin’ZDBNBDFH—FEIT « « ¢ ¢ o 0 0 0 oo e o0 e 36 36



WE LOVE YOU MAN

WELCOME TO THE SRS FAMILY

COEIFEIE ML Y RINETWAWLLEEZ, BICHONEI TSN ET,

LD b Ly R IVIEERRA 2HEBEDME DO > TH D
TCIHERLLS 250 8 LN FEADRARSHEE LFHATHS
TEMC S,

Bt D MLy RINVIZIEFTHARLT ORI V3D D,

WEDA N L ASCEHAZF/NEICIZ DO A TFHICE DWW TIESIN TV
7

I7HHAREETIELATWEELLEDIZ, $XRXTDORY >,

ZDEEE. BIXUEEICDOWT LKL EE@@L’CM:’M 723U,

S5, PLY RINDY Yy arh—RNearyy/—IiZifk.,

ARV ARLY — ARG 7, 7Ly NERY IV 7,

MPARREB LU A —T 4 4 - AE—H—  R— N EDEFLHEEENGHAA F N T
7,

I 74 Y A RO % SR DI DFEFLHEEER D D 9,

GV TOEBN =77 4 F =7 L.
GENRETETT, =77 4 F—DMEDMUEN I D & TP VIFBEIFIL
L ¥d.

FEMAT BRI, F—D 8 95— DA KRIZHEL D 515 T

Uo7 4y bTBRMUTZ) w7 LTSV, WOTEHEFE—TT | |

AENE L EERE T S ATREME YD V) . EEREEN R CREE RN T T,

L. BN A>T AEERTIL.

Y VEREDINT = ATEE S Y. MAFEESE KEICELT I ENTE
7,

L WZ ETIE W EaRGEL F7,

CABHLENRCSNE L 6 BEFTCBHWEbEWEZIT ET,

INBIE. B2 EDIZAD—ETT A

CDR=a7NZiE, S6ICEL DL #MERL TWRESERH D 7,
Tl 2O =a7 NV EHEAED T, LY NI NI DWTHEEZ FD
ZETHELWITETL ) ROERANDEKEZHBD L L D!



IMPORTANT STUFF

YOUR SAFETY FIRST (AND LAST)

MLy FINEMFEHT S E &IE. BICRD L D BREANLEEEHICHEO TS,
© GEEHERL. =Y NEERET D0 FL Y RINVEHEATLTTERAT ZHNIZ. TXTOHER
EPRmAL LS.

ML NINOBEYAEHE ZR2EMHRT 2010, INXTDLI—HF—RNIDY=2 7 L ELTHA
TR &,
fEff— REDY) A7 28T 57012
FERZIEINT =Y bDOT Z 7 EHFHNTL &,
TN == TR T F Y MEEETORNS, BRNST 7 7 #IN TL S0,

BEKEG - KK - E - ZOMATERD) A7 2T 52010, ROTHEELHLE T RS0,
c BIRICRED D BTN DH 57T I D~ > v CHEBEZFAT RIS, B F 7~ I3 HPIRICHESE

LTS,
s TN Y FINVDEBEICENRTHAVBAS ML Y FINVDEAPLEICWS I EEZFHFIILLNT
(RS,

BTENAZHERTE5E. by FIAASERETHI O TR SN,

ERHLZWE & BFANDRL HMOEBRORNIIL. STEREZ7 7723022 MpoiinTL £
Sye

s MLy FINDIEAIITEEEL. LoD LEFESKRIRTITOTL &,

MLy FINEBECRENSE cmEEL TREL THFE W o
HOEHANZ2=Y FaF 2y 7L, IXNTOEDE (RLMNE) BLOMDEBEESN TS Ex
HERIL T EE W,

MLy RIN & BIFLEEHRBBICHER L TR E W0,

LY FINVEE, 2ORZ a7 NICEHEISN TOHAHRICOAFEHL T S,

B T W T 72 ) — - 79 v F A MIFERALAZWT S0, ITHRDFERRER D
T

2=y PHMEEGEL TWAEE. IEFEICEEL ThanEga, KR ELGEE. 2=y b E
BEL RWTRIVY,
BRI L THRRESRD TS R & W,

- BEEFRCTD. E—Y—ERFRI—N 10 A v F L EDTRTOEII %
BRIZEDITRNTL RS, FTD T A AT LAy —)L -

7= RO I & BN L WT RS0, FE - Mt - Az mEl) e sBI AN 7,

« BRI—-NaiBmE»SBEL TS0,

« BANCHEALZWTL RS0,

IR ) v T HEEDL BATOHLRNKBRIZH DT TSN,

Bl: >a3—=hM Y AT 2 MY KTV N YA NT A DI XY T—ILDTIT AR
N
GEFILT7) YT ZEF-CORBNTHET,

TNy THRL oM DEESNTH D, EEFHICIIN LWL DI TSRS,



IMPORTANT STUFF

YOUR SAFETY FIRST (AND LAST)

s PLY RINWIZENEDT L L ZITFEL TS,
AREAMRVEEF T DA FERAL TR S0,
Zy =27 NS ENE GO BHET (T —7 77 DR (12
REEED7 7Y N7 +4—AIlEELONDEEEFT,
HEAY 1mph (1.6kph) ATDEEIL - 7> =27 )L MIED T,
ML FINDOEERIL - BRQOZZEN LT RS0,
HBROZFERIRS ~ AT ~EDFE ~ FIFZEJDOEBLRNZ DT % TIRE%D
HHLEDPLNWL L TS ORI EZE LD ~ZLAALDLZNWT
12K
c M—= 7 Y EEHOR EHEZERL T< RS WL -
DBOARIZEIT T LS c REDFIFEEZBRATHEVTHEHC LI WL -
YANLER CHEROGEETHEHPSBHL TRELEZAZILVWEIIZTEELLES
Ly o
FETHDON)L ML~ N O =7 =W F > TETCITIFIEEF D F0A -
s A=Y MERESSIBZNTSESW T 4 AT LA
a2 =)V FEAN—=D FICTT 2 WTL & -
AL D CFENRTSEFTCHERALANTCES L .
FACEE AR 258 ML —=>7 &1kl ~ BRI CHEEC 2S00 -
DMLY NINDERIKELIT0kgTT -
« RESOBEGCEAEL EHIICHEEL THIOH T BEOLZ2L NN e @FFTE X4 -
s AEUIEIZBEED ML —=2 712 LD~ (BEWEENEL 2G5E508DH D £ -
 BEE )\ AEE=Y ) V7 VAT AIARIERERSGEND D FT -
WEOER)L ~ S FIIETIZ O N EHENERDH D £ -
[UIDEL o lGE L~ T CIEER 2 PIEL T RS e
s XY PMIMLY FINZEDTLLZNL DL ~FHHFIE MY FIADNSICHEEL T
KRS,
c REULA XY NOEFHERAL LWTL S -
ZHE5DTYFIAHTY « 2 A ETOTHERIZAETHIL 20T ZEh -
c BRUNEE & O FFEARER CHEEMICL LV T LI -
LY FINEREEL DDLU D L ANWTL S e
CAHELGENZSNEL 26 ~ BHICBEGEC L3 0 o
s I7HHARXFRIEICFTOESARN 7vF L—NEFHL TEREZESETL
2SN e
c I VEBEN DRI ~ BTNV MBMEIEL TWE ZEEHELL TS .
c BEIAPPO TS E ZDOBEEREL - BEAnt&LNeEm< D £d -
« BERE AT HIE: 65 dB(A) © ZDskER7T — ¢ 13 EN95T-6 #ASIZEEILL Tur x4 -



IMPORTANT STUFF

YOUR SAFETY FIRST (AND LAST)

B L AA TR

A =KLy K3 i?’XZ%UZ\%bWJ NEd -
AREIE X TR L 72855 ~ 7 — AT L D ED [LOD?EE?IL#E‘/J\ AU
EXZ?‘%@')X775§$§J§252}’L$T o AY ¥ —=NKbhLv FINIZI
WS EE L 7 — A7 7 7 e B2 IcBHE I — FEHSh T Ed -
MOy MZEID7—AGEL 203 Y NDOHEENT SN ET -
77N BUNCGEREBE SN $RTOMIRDREIB LRG> T
s h @) a2y MOHEAT Z0ERH D £ -

L
iy

. ZOwEIT 8 MU T OB T - BLU KR ~ BER

EIATEHAVEETIME TN L T D ~ FLIZERCHES AL TWEHD ZHERDSE
RREEDEE N THEM T2 ENTE LY » FHEAMGTHEIZOLTI RSV -
HRBLU 2= =X T F AL REEO L CERADTT AT O T LS -

2. ERHFDORL Y RIAVEDIE - TEDHRITFAN-AZZEIT TEERIHeHERL TSRS -

f& g |

T%S%%%OJ?fXﬁ%IEL CEEGLARWE BEDEMEH D X4 -
MLy RINPEUNCE I SN TWE0E 05N H 2551%
HEWDE Em&ﬁfﬁit T —EAELEECHRIL T RS-
MLw FIVICHTE @777%&Lbﬁw1<téwo

a2y MZAEDLLRWE CERROD HFEMEICEY 232 PERDMITTES 2T S e
Bt =7— X%%WDHH%%%%&%%% BLNICORITAHZ &

HNR—ENT BTN T a s &S
LTHBITo TL &N,
B DGR Z S WE T,

10



74—

VIT oS & F—NETY

T3 T I == SO BEERIEE TY, FHRAZIED THIZTIET,

FOHUWEEN i 2 THREZ UG 272912
Moo= T BIT T — VBT AT,

TR TOBy v ar ARG O WTEYET,
INHDO Y P A R a0 UL T

i IR <09 7 A BRI L £ 9. 0’(0)'72“*&7/7&%—/1/5“7/7%:}‘0@&5Li*¥

~y Fepm—)b

FERAEIL ey BRI =B SN

1 AL LSBT, 'O Rl
BB DZEELE THE,

SE% 1 BR#%AICEIRSE, HT%

RIFITHIELTREREET,

1 MMz EIZRERSETD, 17
MsA% T I =9,

RREXi KT 3

YA KA R LY F

iz REIZBR &, B LETRS I

FET. 1B, fkix KHFIC
M-S TTEAITESETHITL
£, ERTIOEMEZHIRL

7

10 TR FR

NLLDR Ly F

-

ROEEE DY BAEsMAlm
FTHEVET, RETEL7ET
JREIZIEDTES, Ppo<hE
A R CTHLEY, 15
MRRRFFLET,

3ty MEE

INLARNY VT ZAOA RNV F

FHREMIILET, EROELY
HORBRZY T, SFEEICHHM
STTELEFMIELET, 15
MR LET, VIvIALT
b, R THRYIRLET,
3ty MRE

anFg—yz7p

FIE & FZHTC 1 E LS
F9. WiT, HRE T2
Do, EE%E 1B EFE
3,

10 THAEFEE

KERIUGHH AR P Lo F

¢

DELEL T

BB ERTEL D EIEITA

Do TARN »F LA NS L2
JERETEFLVADRA ML Y F

Ty IASHEET, BoZ)Fah
E A=A EORNZE S, iz piic L CRE

R FREBEZOITTARTUAEZEY, %5
WCFEMIILTHRZ S E BITET,
MNEZTELIZTBHIZE ST ET,
15 FORFFL, A28 THEDIRL 9,

4% 5 MR

XL C 15 IR FE L £ 97,

3ty MEE

Zbhieh, FREFoIIThb, £
RARICEZES, RIC, Z-RzdhS,
B2 BE L Z 1) 7> CENDN L CRIDN SR
R0FES, RFFL, RORHAIT 15 FhfR
KL F7,

3y MEE



IMPORTANT STUFF

YOUR SAFETY FIRST (AND LAST)

BEEIIV T LT —
DIRNNIZ LRI ) VI B Ay T a—R | L0,
IV T INT W —%g|oikDE, T —NEEX—2 5| &

oy RUY ~LRMEIELET, BARRIZ, B5E K-> TIRELigD 5L
AUV (T 72— |2t L O F L, ERZREEIRO ATREMEA KIB ISR L £,
KAF TR EVET, F<IUFILIZLERAD TTOIT THALSIZENY,

B
i N=
ey RIVE DRI, ZaelF 1k 7)Y 7 2 m T AR a7 TLTEE,

SVMIRLTIC VLM REIL TR Ry 7 2L TE I T IUTIER T,

12

27w 7 1 Ry RV ~YLMIFRD
=774 AT IV T ERKIROE
DOV (Va— YRRy bRy
DY AR NUR72E) ITRO T TL
72X,

H: BRIV 7 REESNTE
0, =T A XFRARDSPLIE L7200
ZEERHERR L TLIEE N,

AT 2 A=l =TT 4
F—ZWOTET (=Y — VORI
MIZHDHF — Ary MEED/NE7R3E
BOEFHEDNR),

ATvT 3 HERFIEI)y T L L e
—HMUICHREL CETE T 5L, =7
VYA R LRI DUER D
E3

KEEF— PRS- TORUVIRIE TS
ERL Y RUVITHSREL /A,

find F5 CREF /NS B 1HR) 1T
B P SV ESIZRIICREL
TNWeZE R TT,



WHAT IS THIS, AND THAT, AND THOSE?

AN OVERVIEW OF YOUR TREADMILL

2 —4—(2)
Ky aR—R

. KUY R F—
r FAE—F /

oy =)
PEAT AT N
Ty
A7 I7A4rayha—)

iPod /MP3 / USB 7R — k
INJV AN RV

BRIV v T &F—

TyTIA b7 L—A

e =N
24 v F (liEHS)

AR Y

T = Tr b

FA Fa7y7°

FANn=ryy 7

BE: FUyRIVEFERTARNC, B2 IREESETITEREL QBT AR

LTLKEEY, TARAMFERML Yy FINZEATEHWERRRBL, 27

Vo7 %77 9bhbEl&kE, PLyRIVRREEIEILTIILEHERT S Z
ETITH T EBFBETT,

KEEI Vv Tlx— v 7Ry b2 MLy FINEERHORERFHTITHREL, FL
v FINEZE=E CREFEE) CEBCTHEATERVESRETLIZENTEET

13



WHAT IS THIS, AND THAT, AND THOSE?

FLy R Lo

FyvalR—RKEarJ—i

e T 4 A7 LA EiE

=B/ N

U 000
N U i fufa)

A =E/07 N L>

Ty NAZ R

TAAT LA
AV
4{774/ R
T4 IR 5
TR —F— =T 4 F &
BA— bk
JA 9 s AE—F (2~10km 0 MRF ik s A s TA

(Levels 1-12)

14



WHAT IS THIS, AND THAT, AND THOSE?

MLy R IVIEE

THE LCD DISPLAY

ZHUFHIZM yRIVO T —FF R A =TT, TXTOT A LERPZZICHVET

BAEDU =0T IR =T U OB BEE AR L £, SRS TSI TOET

RobBLON LD B A <Ry A,

Yo — ATL Ry AR BUEDRE ST TMEROL NV 2Rk UET,

(TRTFANVERIINET), HART-RBUEEEL TWAHFIEL L

R, ROEZ A MNIBEN T 58 R L EVET (EBYORERHE HAL)

7o ZIE, 20 FHHDT, £F0L 20 SOOI AX L—T 44— Tl 1 0 ET

ARG T L R ELERL NV EOEZHENTEET, D

BEF RSN TS 7T a7 7A/b L-ULDHEE Speed F7-1% Incline 235 4TLET,
HIZRRINDD T, RIRLTCWDATIAVENIT —F RAIRDMOET,

95.8 2RI DBy

s 1
HPEE P

15



WHAT IS THIS, AND THAT, AND THOSE?

R RV O

LCD DISPLAY

CAL
U= 77 M OIEE I m) — (#EED ),
TIME
U= T DEFHR (53 ER),
SPEED

REH~ ANV EIIF ALV TOBIIED N —2Z,
DIST

YA NVEITF B A VN OB B IRREE,
PULSE

DR (HEED ),

F AN RENIT VT 7SV AFFT OO J5,
INCLINE

BHEDT X OMER E IR~ L,

Max is 15% Slope (8.53%)

usB

T—I TN —ZHADATY)—AT 47 DN, ki
KM and MILE

A—NVEGL ET T TE RN AR T,

== 7RI TEET,

U—IT U DRNIRE TEET,

LCD Column Segments
AE—=RHEROEHLNOL NV FKoR U ET (AR
ZTHIDEER)

This area will also
TVa—RSNeW T pOETIRE A 7T E2—L T
MR TEET,  (Hill 72L)

HR/TR (Heart Rate/Target Rate)

RITL TS 7 22— —13, HRC1 F/2iE HRC&RDE B

MEFERLTNET,
HRC& 7'mJ'T A
1128 582
| | [
fl B B
CAL TIME SPEED DIST PULSE
1
B
INCLINE t
USB KN
MILE

LU



LUBE

TR O R HLERE] (200km F7213 120 ~A/V) ITELTZZE
ZRLET,

Segment LCD

FoRTDIOIME N SNDEID LCD B 7 A DB FAT
AT, EB P EERICSESE A E—UERRR
U—77 Uk

%

17



WHAT IS THIS, AND THAT, AND THOSE?

Ry RV O

DEVICE PORTS

TS-770 > U—X R RIVIZIX, # oy a2l —R FO/R—=YF )L AT 2 DDT/IAA IR—R)
HVET,

Audio Input Jack

TNAA (MP3 7L —Y%— - iPod * iPad) & it T D L A—T 4 A EHH Z N TEET,
WG A—T 4 A —T VR LTV ET,

USB Port

HarZa RE T 5 USB kbickkss (BI5E) OB HLET,

T ANAADTFER | TAAL, FFEDT NARNFTEICLEETHEREICL ST, R
HIGE SNV ENHVET,

FRSIN T 2WGAE THREFRTTN, BEBEEDEOATEESHVET,

T—J TR T —HDHE 7 1—R:USB XHEDAEY T34 A (B78Y) ZHAL T, V—27T U
— 2L, RV ET o TNTEET,

H: BEWOTA_RA AL~ OF—T 4 ATV —BILOUSB K£E/T —FHR— b & DR
X, 77 REET M- TR £,

WFEAEDTANA ZZHIGELTNET, X v v aR—RAE—h—TH—T 4 T &R
Ay BRI LRWTFERT 4 — RNy 7 PEBEE 5 2 AN TS WET O T, FEEHKEE
HRT 2 2 280 LET.

18



WHAT IS THIS, AND THAT, AND THOSE?

by R L3

HOW TO USE YOUR GRIP PULSE HANDRAILS

TR R ECRIE S 228N TEETS

W OFFVEL oL TRFFT D720 T, IMEOBABOIEIX, # v ah—ROlkints A
Vb (B EOAT, ) 12 1 SHIZVOMETERSNET, ARIEIE, HSETHLERTHY |
EEROHERL VTR FIZEVMEMNEDD Z LRHY £, FRENHRIAEIT. V—27
U NRFOLDHEL D H T

19



LET'S GET YOU STARTED

HoTRBIRxZ &

Moy RIVOEREZANS

oy RUVHETEIZIROAHT DAL CWSEIR T —7 Vi B, arBrMIZELIABET, &R —7 VR —h
DFHIZDHLEIRAN T AL ET,

Py RIVETES) L CGEEI TELI0ICTDI21E, BeF IV FICORBNILZEF—% A —/L D
ATEICFRAT O ERHVET, 8 XN—TaTHTZS0,

Power Cable Port

On/Off Switch

i ZORLIIAREE 110V IR THEHATAHDOLDT, 7T—AF I %
AT ARSI TWATFTDINCRAET, BB 2 MIERIN TR LEHERLTEEN
T T ERICEBR T, ZORLTIITHEF 72— EHLRNWTEEN,

20



LET'S GET YOU STARTED

HoTRBIRxZ &

TATAEF—]

TTD-760A 'V —AXRyRUVEIRBITARNC, Moy RIVBEBEIL TWBZE, BE
V=77 4% —DHEDPMBIZHAZEEFERL TWLZI, 7 RXR—VZFE#MmIN T
WAHEINZ, BT T4 A Ty 7B B HITEOAT T Z &0,

F 7O T LAEBIRT BAIICA— MUEAEEILEZEOR
AL (FAA-NLEEIETAIL) ZBIRT 51201,
TEntery ¥ —Z#LAEFFICLTLESIL, BUNKRRS

NZFET, Speed Up/DownR R > TEAIZE, EnterZ L Ik
ELET,

ATy T1: bLy FILORLMELRTyF0OHY 1 RL
—LDOLEIZH> ERETIA v IR 82— bREVERT L
LERGUFRY AN EX o

ATy T2: 8y vaRk—RREY FFYREY Fi:
AV =LA v RAE—FRKRE2>Y (LRIL210),

A4y A428542REY (LARIIL1-12) THEHNEEE
DEAEBRETEZET,

ATYF3: LY RIILDE—E2—ERNL FOEIEZIE
% IZ1% ~ STOP/CANCEL/R R V&I h, 2+ —%23
Vbbbl EkEET,

21



LET'S GET YOU STARTED

HoTRBIRxZ &

—RHEIE/E IR /Y o MR
JRVY STOP/CANCEL 7h 2> % 1 [EIff4 28T, —KHEILE—RNIZTHZENTEET, I
12d0, ETVUVNID oKD EREEL TEIELET, BRI 0% (RIEL~L) 127220 %
T Ry RILVIA—FHEIELTWADR, TR . TEREE) . T — OB RRIIRERS
NET, 359%. TAATVATEBEEICEY . T XTOMEPIERIIREST, V—7
TUNEBETHIZIE, 3 SORIRREM AN A I A — NRZ L ET,

lSpeed | &Mincline ] i%, BRERNIRE D 7,
RVIZ STOP/CANCEL ARZ %4 )—FEfd- L
Ty IRET—IT IR T L, V=0T OO ET —ZNRRINET,
STOP/CANCEL "R &% 3 [Blffi4-L | EBEEHEIZE Y £7°,
STOP/CANCEL R Z % 3 LA ERHL T 5L, TARALE—RIZEVET,

1E:SRS FLw RUITINNT ——T B —R3HY, 5 45 HLARWE B BRI EIRH3)
h\i‘a_o

22



LET'S GET YOU STARTED

HoTRINEZE

Rl & BB RE

R &I TT =0 7V BENEH L2 6, WO THFRETEE
7

Ko 2R —REITFTICHDNINCLINE | F7-1X[SPEED | AR & &4
Lol —ED ERFLITTRETLZENTEES, Floavy
—/L® QUICKKEYS T, SR EFEEsZEbTEET, NIV~
JL1~10, WHEEIZL L 2~10 FTHVET,

A ERL LR —R, fEH TRE e R R AL D 100% %2 RLET,
A =R LI Ay 7% —d, FEEEROEEL U ZRHEL TOVET,
SPEED OL/L 12QUICK KEYS |Z, FTAL CWAET MIE->THRZD

T, AL TCWAET MIE->TlE, SPEED RA 2 L Tl
ETELHEELHVET,

Ay— T4 RTICEENENFRIN, EFIEEEL -~ L0
LCD TAART L AD FERICERENET,

23




LET'S GET YOU STARTED

HoTRINEZL

royRINDOEEZTS
Wb T AAT LA 1L, —RHEIE/E I IEE—R T 5 AT 2L AENICEE TRV EDVET, £
2. B—=TT ¥ —%EIL, 5 HBICAEIIET—RICLET,

oy RUVHTENC DD EEIFAA Y F 247123 DE, TN TOERNTRINET,

FWEfH] (B A E3BAE D) AL WE SR, B FEBRAYT 2470, BT 77 2HR<Zea2 BRI L
ij‘o

LS8

& 2200mm, fE 3000mm, EX 5200mm L EOTY—T )T RLE T,

Z)—ITICE, BABECITHEENTOALERHVET, BESEVICHEL TRESh W5
B, EEEROMA LG TAZENTEET, 5 & 2200mm, 1H 1800mm, £ X 4000mm D hL—=> 27T 7
HLETT,

LIF, Mz IZBRE a0,

7 —
=7
2200mm
3000mm
5200mm
f—=27
=7
2200mm
1800mm
4000mm

24



WHAT'S YOUR FITNESS GOAL?

Tl T LEFEHT =TT TR

RSV Ny =/ i
TTD-760A "Ly RUVITIE, ~=a7 VT ar I 5 5 EOU—IT7UMNy—T 10 2 fifH
Da—HW—iEFK T m 77 5 (USERL, USER2) . 2 FEFHD.LA7 17T 2 (HRC1-60% . HRC2-80%)
ZEte, 10 O 17T ARNESILTOET,
FANIRESNIZT A SRAT 0T T hEE AL, HELERETEL, BEICEhEY
— TN T = VEAERLET

Climb(B3): ZD4DHEY, YHEEH STV HiEH)
TY, ZAUSEIRIZR 5 1 EFFA T % O HiEE T,
H Aerobic(-7 a tE vy 7):
- ==|=r\'.1'=c=L=f|\=1'E'==“ O a2 e i a7y 7S5 %
B ET, EEHELFFICI > TEELET,
Ly SIm(RY A EOLBRFESC, Cov—s
i raPAANEY 232 SN [ R ST T
TWET, AT T AT ADZDIT—ATT,
S O EEE 60~70% IR D EDITL TTES VY,
ssisitiiiniin Train(YiE): COOETTIL. BAMEEA R OR
INCLINE EAToT20KT0THE TR R AT E T
HDOT, LVEWEFA N ERHAZLINTEET,
ZOEBNL, LA L DT Dl
giillindh, wEEs Ty
S Build(fE3 ): T HZ5ILTHL—T 4 TT,
ARFITHIL, SWEE &L HERF T 52N TEET,
IELLATHZE T, MIEREMRIZKLDIET T,

g5 DRRE=S— IR ERRGEVHVET,
WEOER), ERRFERSIECTIZORND ATREMRHET,
R WEL IR oT2h, FITER Z T 1L TES N,

25



WHAT'S YOUR FITNESS GOAL?

Tag T LFERT—IT TR

2=aT)Ve 5 DTV ul T ADBRIRLME R HE
KVIERERHE ) — 2R 572D10, FMEREZ AN T2 BEDLE
T, WEI)—D BRIV ET, FRSNWAHE I —IHSETHLET

7,

Step 1: E1TT D570V TLERIRTHITE, Xy adh—K
D aR—=RD LCD TAARATVADEL DL T 07
LIRZ L TEHLT, S TLIEW T Bl T A58 IR E7,
~=a T VR, 2 BYVOBMEN TEHILZ BN T
LIZE0N,

1) Z—7 v NaU(ER DO FEIE—R)

2) with targets (by following screen prompts you can select

Step 2: ENTER L C, AT —%Z AJLEF, SPEED
UP/DOWN A& ZfEHL T, Fhn - (KHE - hb—=27f
MAEFHELET, &7 —FRAFD%IZ ENTER 2L C,
HEOEEATILET,

Step 3: TXTHOT —F% AJJLI=5H, QUICK START A4
LT, BAsRLE T,

E:U—7rh T, WO THAE —RHERI S HE T AIENT
x¥E7T,

26



WHAT'S YOUR FITNESS GOAL?

Bpjlcayd I LEshENL—ZV Y

BARF Aa—F— ST AN TS T LOER (22— 1« 2—H2)
IO I AT, AT —FEEEL, MBOU—IT U a7y AN EERTE
F9,

Step1: = — 1 F/-iZ2—H% 2 OV T Hud
DR ZHRL . ENTER F—2 L £7°,

Step 2: SPEED UP/DOWN 7R%Z > C4EH « {KHE - iHE#h
WAL ET, KT —HRAPDHIZ ENTER &4
LT, WEDOEEANTILET,

Step3: V—2T7 Uk Ty ANERETDHIC

T — 7T RDL LA | ui'%ﬂ‘éﬁ”bfb\é«lj(ﬁg’@
ENTER L TE=F—Z AL —RE—R|ZLET,

Tar I LT HEMOFNE, KL TWD—FLDF|T
SR

SPEED UP/DOWN i T, #EL AR ELET,
ENTER ZfL T, RDOINHBEL, MEITST TH LW
FEZANLET, TXTOINRT s T AINDHETHT
£7,

27



WHAT'S YOUR FITNESS GOAL?

A=Ay = /7 W NV d Iy el N e/

il
Juu Uy Step 4: ENTER Z# L T, /774 E—RICLE

TO
AT o7 3 ZH0RL T, HE T 7 A VEVER
L¥9, SPEED UP/DOWN R %/,

Step 5: QUICK START RZ > Z gL, WAX LT AL
e s g ARSI ET,

Display

HEE P —= 7 HIZ DISPLAY R A % ffi4-L

A —REIER T 7 7 ANV RORLET,

Fo, R—=2 7 DL~ (RE—R | iR #4562
EHLTEET,

28



WHAT'S YOUR FITNESS GOAL?

A=Ay = /07 W NV d el N et/

LB LDOZRER (HRC1 BXLTY HRC2)
DB T NT, TAYL AT =AU RS L £,
INHOTRTIETIE, ZVv T 7 OVAFTDEME LN TEEN,
ZO7ar I R EHNITHITNE, VAL — IR EELTEFE B THOAIVLERHVET, UAY
LAF 2 ARNRUR (14 R—D) & ZHMLIZE N,
HRC1 71177 LD D O WIHME I T B RO HIE D 60%. HRC2 71/ T A% 80% T4, ur/<
LAT T TASUIAEEICEE SN T a s I AL > TH RSN ET,
VNS U TR EME E L EVERMEZRINCEXET 28, AR HE FIETT,
220 — H 4y D4 (MHR) X 0.60 (£721% 0.80)
Bz X HLBH7R728 45 13% T HRCL ZIBIRL7-6 . HEITKRO IRV ET,
(220-45) x .6= 105 ¥31/4%5
HHRC 7al I MEEE ANS1T5E, 70l A 60%E 80%D HEELMA% (HRCL & HRC2 %3
BLET, 20, EEREICE L OO BEMEIZOWTE, E# 7 ms 7 LSS 50
2 BT ERICHER T A2 BEIOLET,

ENNRBEZITE-2TNS?
HRC1 (MHR @ 60%) 1%, NENFDOWZ BHIELT-HRERED.LIED L —=0 7T,
HRC2 (MHR @ 80%) 1%, XV@EWIMAED F L—=1 7 T, L& R REDSEL BIELET,

Step 1: HRC1 ¥721% HRC2 RFZ %

ki e WAL LT~ ENTER 2L, 7ur 7/
: MZE->TEABHREASLE
’ : ~ 9, SPEEDUP/DOWN ¥ T,

FEf-AE -FFRERAELET, &
T —HRAL hDIZ ENTER ZHf
| 4

TERT R -

160
120] 156 Aerobic

117] 152 Weight Loss
114 148
111 144
108| 140!
105] 136
102 132
99| 128
96| 124
93

Age 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

Heart rate (Beats per Minute)

3 This heart rate formula recommended by American Heart Association.

29



WHAT'S YOUR FITNESS GOAL?

RN T I L INT- N —= T

Step 2B O T CIR, BELHE G 7
VR TIX 60% 7214 80%) ZRRETHILN TEE
kR

DL (7 74V MIR R LD 60% Ei2id
80%) ZRELET,

BRELHEEIX, AN UTZERICE SO TRESN
=30

=1L, BELHEEEZHIOMICHE TSI TE
F4, ZOEEI

SPEED UP/DOWN Z L 72735 ENTER Z 9,

Step 3:/RKIZ, M—=7 K& AT DEENRRSINVET,
SPEED UP/DOWN NE TR AR ELET,

Z D%, QUICKSTART LT, N—T 11— %BtEL£7,
25 2 O HRC Y5 A TIE, Ry R UIFHE FEICAE
—RZFELET, D B IEEEISETSET, MeyRIL
DOEEMRREZ AL . DRBEHINSEET,

(ZVERFRE DI D5 A DHVIR S~V LY BpnET,
FIZIX, DRVIE DB NIE, B OBICELRZE T HETIC
RERI 3D D ZENBHVET,

FL—=0 7 WO THT Ay RRAL UG Tl L S
FaeFECTHETEET,

H LTI A RIERENTZHA 1L, STOP/CANCEL Z L
<, 7m77b%ﬁ1‘9&pﬁbf7b%ﬁz& FLTLIZE, iEEhE
EIZSINT DR, BT EMICHR T2 BEIOLET,

30



WHAT'S YOUR FITNESS GOAL?

A= Ay = 877 NV d Iy el NP7/

U— TN —& D7Esk/RAFE (USB)

SRS 74V hRASL U TlE, b —=0 5 —X% USB AU —AT (7 IZ5REkT 22 LM
TEET, T —FERETDE, BEVDOT SARIZ CSV 77 AV THRIESHL, Excel DA
TR =R CBICRADIENTEET, 20T —ZiL, —HOA L IF(—=27
AR THEAEEIN, IVZLDOT =& HTELITRVET,

D B

T

o RV OMERRZ fe KER
2RI EH 72012, Vo
DDA T AHA %D
WALET,

Step 1: ATV —AT 4 7%TU—7 T RHIIC USB AR — M AL
TLIEEW, USB AR—NZE, vV — LD/ —F )L AR —Th
LADEHBNZHYET (USB T AL NF RSN TOET), A
SIHE, USB T A2 MR UIK R E=F —ICRRSNET,

Step 2: ENTER Z#IL. SPEED UP/DOWN "RZZHILC, 4E -
H B K- DERELET,

Step 3: QUICK START #ffLC, h L —=27%BLET,
N —=2 7 OGE LI, T —FDFEESIVET,

Stepd: V—UT UME T, Ry RILVOEIREZYIHHIIZ USB 7N
— BT Ty a A —F B HLET,

No—= T — 2 MRIFSIET,

BED BT « Nb—=27 58 - BBk - HEa)— -
BRI CAE0 728, RN—=0 7 OF — 2RI SIVE
7

£ USB AR —Mb 779 aR 747 2 B0 3 /R RV
wREYIDE, T —H 3 KbihET,

EUSB 134> ar BT,

FooRINVDREDOFHE (LY

31



cNoy RV D— RN IR AT A 51

REDKETAR, £33 —TRWEERHDET,

ZD, BESNZL, FEMENT CLEMEEZMR L T EE0,

MHNZIEU T, Ly RIND FIZHDHAZE TA Y —% BRI /I RFEHEIDIZEIL,, v T
720 B2l T, mEa il ET,

ZZTHETOX, V—2T7 T —RRO ETRNRNWIETT,

RN — LT — | B D7D, KL ESEHIETT,

32



R RV D — R 72 AT F o AT

~NVPDIRY BA LTRE

oy RIUTA IV D RED T T A A N3 T R IRFIZ R E SAUTUNET 23, IFF ORI L3 7 OFEEREIC LD, ~
VDRI T2 o720 DT NICT NIV THIERHVET, (L ROEEN LM EI T AR OL — 25
72%708)

VENSUTEL FOFNECTHRFEL TZEW,

iyl

SOVROENFREEL, AT NS TV T2 ATED, B T20 T D5 E O BN TT, ~LhDIF Y & fif
HT DDV NIREVE IR DL ERHLGETX, V7 a—F— (FyRULOEGIZE R —F—) TIRVAH
BLET,

Moy RILDMH AR, P AR — LT RE Yy PR VN 1 DT 25 ET,

X, T =2 7 OV NELD/NSTR RN RV E BIL T TWE T,

PRV EA LB IRFEIRIVI 1/4 BRI EE T, LT, BUARWDEHEGEL TES W,
ANUVRONLETIRNIDIS, LW R U &, HEICHEL TESY,  @ERRICT 2123, HED
ST DUBETDHVEE vy AV EFRO AT E RN TTZS Y,

r\ ‘/
EDD -
. r\ [
RO
WD D

NV 70—=—5—7Y %Y AMNAT ) a—
(Zv=VTRVIARZ ) 2—DFELZHH £9)

33



Ry RV D —RBI72 A T F o ATk

TIAAN ((LBEDE)

Moy RIVOAJLREZ DR A S DRI ML, FHPIZIEETOOME SO EHERFTAI0IERHIN TV E
TN, T T AEAILDENRL NI TICE S TOVMREAIZOT NI TNADIXEEOZETY, L
L. ~VROMLEPKEST T, FARL—/ZEENTZD, BN R ES7-0T585 Thivd, sy
T,

NT7oX L T T TAA DT, Py RIVF RO AR — VL DIGIZHHT = 7~V NI WA D I D
R TITHTLIEZ, ~VRAE—R% 3mph IZREL. A7V a—OMREEITHOMHEZLET, DT H
R TIT v o 7 BB EL T 52 L2 BN TLES N,

NUVIBERL — VTV TETHBE AL, LR (Tr =07 NSRRI Y 2 — (TN ) OFFFEAT Y 2 — % 47
(2 1/4 [8l#E (FEEHEIY) S TS, LR A7 VEHRSE, ZONI X 7ML ET, BN Y
TRGEIE, ~VRRTELT NI S<ET, EHICRVE/NEKEILET,

~OUMBRERNCFVTETCWBEE, HR(Tr =07~V RAZY 22— 2 M) OFFFEAS Y 2—% 47 (Keaf[A]
V)T 1/4 FlfisSHET, WENMLERGAEIL, ~VIRTELETHFOICES<CET, SHIzxrvE/ha<[FIL
F7
TAN TNV ERHE T 8km/h T TEITSE, "AMREAFIZHLNEINEHRBLET,

NUMHBRAPIZRDNE ST, O —ERLCFIETIT > TITZEN,

AROVRDIRHIE—F —H 38— E DR DI ESINCTHELE T, ~ILROIRAHROERSITAH LU
5, BITADEAFIKAET VN RHELETHENHVET,

TR

34



R RV D — R AT F o AT

SRS 7=V 7~ VMBI AEEEIR

=TT —IE, EBEE CREBRDHLHT = T~V AL TOET,

LWV NIIEDS LERR S M BT,

FOPIRE SN TOAIZOEHBHEHAL TWRWO T, ~Lhpae—7—IC vk "5

L. A ARSI Y LT ENHEZ AR REERHET,

SOV N HIEE R 22 FE S BT EW, LD BTSN LR B3 T,

16 BH AR DA R DL B S o LIED 2R L TLIZ &,

AXOVRDIEZY » KR<ST « I—_y ORHMER £

B DV H IS~V ROITIER T, ~LRO RO ARIRIZED TWDHDE BT T

B, ZOHEEREELS>TEEN,

B - 1FEZD - R<T - ZOFE - BIOZEOMO /NSRRI 71280, WEB X OVEFHDZE5 D

ADSER NI DD RTREME B £,

Ry RIVO FEZOEDIZEMICHRER L T E IV,

Moy RIVOT R TEEAE MRS, FEF IS/ T,

72720, Ry RO FTRBIENTZRL TN, T =0 7~ ULhET o ORISR 5 iRt

DHVET, ZOFHFIE, XODPWVARI/BATENWIN TSN, FEREET, L
MIHBAAL, IV EDTF (FTyF &L D) o=V 7,

FZOPWTRHEN 2~V RET X OB RUVEREYIY . R 2 [BIEESRE, ToF

DOIAIFEFVFREE T, ToFOIAIZTORTZOIZ, Ny RIULVE 2 FIFEFESEET,

ZDATF U AMEEEITORNC, BT "Ny RIVD T F7 RN TTEEN,

INEMERF T HZET, .%@b-‘ﬁ—~§7~%3/\“/w\ B DOFMEIEITLET,

INERDHE, RIEDIEN /2D G RO ET,

35



Ry RV D —RBI72 AT F o A5k

VR DR

Mo RV, BEABIN T DIREBEEOY S — 7T o NS Q0ET,

Moy RULVOBRBIE— 2 —ZHi o TEIK ), ~VheT oF ITREL L ET,
EMENHE R T8, E5 B, My RILOT—F —D@E 3 #EL <725 A REME 2 BHD
F9, JHUT, X —TEEN T 0L E 2 Y TITEVET,

FEE A /MBI A D2 8T, S OFMEIEIL TN TEET, oo Ny RIVERM]
ML, T X ORISR0 ET,

Moy RIV DV RDHENTTIZHEDL TLEIGEIX. VA BAR R L TS AIEEMED G
3

~UVRDIEMP L ETHLZ AL v 2R —RICERRLET,
[* ‘ T ] ZAUZE 125 ~A/1/200km (TR ESILTVET,

INFERSNTEH, ~VMIERLUTTZSNY,

PATIE, A RET oRICIELBEE N Z B T 5720 O FIE T,

DA T F U ABFTIRNE, Py RINVOBIRPA 71272 TOBIEZRERL TIEEN,
~XPVRET X DR

STEP 1: HiX—IIZHDHIIHT, ToF LIV RDRMZRERL TTZEW,

STEP 2: N RIUUZFEIHESIL TV D) ar A ANV MV ERLET,

~UVRERRD BT, TyXnb CEAETBEL CTEMANCE S B ET,
VARV D ) AN~V D FIZANT T, S UarO/hShe — X% 7 X ICBERE O E
T, T XD FICBEILRNG, ~UVMNERD EIFAI01CLET, ~UL RO FIEEIZA TV
F9, TRRKEZIBRIZIN,

STEP 3: FLyRILVOEPRAZ AT, EENSHIET 5 M-y R0 Babhs, LUz
TR Z B FIATEESE ET,

STEP 4: STEP3 & T f%. STOP R¥> % 5 IHFLC. IDLE E—RIZEVET,

36




Ry RV D— BT AT A Tk

EEMA T —F—nUEvh

BEWVOR Yy RUVIZIE, HR a0 E O /A MNTEE A 2 —2—RH0ET,
TG frE, VA T — 2131257 AL (F72132005F 2 A— ML) ITERES
NTWET, OFY, L —=0 7 TEORERICEET DL, HiHEIZLube
Indicator3 RATLET, ZOIHREGAIE, 32—V D ~ULEOE O FIAIZ
o TLIZE Y,

SULNDI) == T EIENE T LD, A2 D7 —2% )y BN TEE
7,

EFD A Step 1: FLyRILRTARILE—ROBEIC
' ENTERZ L %9, LCDEZ Ak (W F oD

| Emer:) ;‘gjzb“‘/\"74‘/) [ZLUBEEW) SUTF AR RS

Step 2: INCLINE UP "RZ % 4L 125 ~
A1 (200 F)I2UEy RENET,

Incline

V'F(\

Step 3: ENTERZ &, Lubef > 7 —473
Wz, 7TARLE—RIZEY £7°,

T 125~ A/VERRIE L AT RFORR E T
D3, LTRSS BRSSPI R E W2 e
RINL7256 (B 2X, V=27 UME TN
NIPBIEF IR E LT H56) 121, WO T
HEV LAV MIEMTAZEAIRETT,




Ry RV D —RBI72 AT A5k

ZDATF U MNEEERITORNC, TRy RILDO T T Z2HR TS, ERICTF =
I HEEBEIDLET,

AT T ADEH LR E BRI LET

PARTS DAY WEEK MONTH | SEASON HALF YEAR
1 | FyvaR—R~Lh Check
2 | 7L—4 (B Clean Check
3 | BEfTUVRERHE Clean(Vacuum) Check
4 | B=a—K Check
5 | @Y —)L&Km Clean Check
6 | FIV Clean Check
7 | FEOHALE Check
8 | Zurhr—T—LiE Clean Check
9 | BHm—F— Check
10 | Za¥k— Clean
11 | 7—=Y— U7 -~Lh Clean Check
12 | ETULVEORET) Check
13 | HAEE Clean(Vacuum)
14 | E—X—~ULIDiH Check

Clean: IE#ENZ T, EOEA TR ATFRICR D, B A CHERBRL Tk A i 8L
TARBEIZR - TLIEEWY,
Noted: % v ah—REaL V) — VaEWZIREEIZR D, va— M T,

Storage (A7) : BRI IE RN RERIHES A E S, HHLAAWEXIIT F77 2N TLTIEE
AN

Moving (B#)) : hLyRILVZBENT LRI, M7 ERT—REHE W TTIZSN,

Consumables GHAESLEE) : To =0 7 LT oXOREIL, ERFMOEEZICEREL TE
DOXFET,

REEICTRHRNZ72<0, FTLWEITULRET o I HA L TLTE &S,

Damage (115) : "Ly RIVITHRE N H 788 1%. L3P RBLE I EE &0,

38



TROUBLE... WHAT TROUBLE?

F<& % [/ LARR

P dh B R IS RN LT BRIZ T RED N E 2 — BRIV ET IO BENWZLET,

angiﬁ

JR R LRI T5 15

Moy RINDT =2 7 LI LT 8
AN T H =T Fo e, ¥~
Ty N5 SIENET,

SUVRET R OEENRENIEEZRLET,

AR — AR ) DR ORI 2 ZFa<TEE 0,
~UVNMIEI A B SIRNE | B — 2 — T E DO AR AL AN
W0 RFED RN IRDZENRHVET,

T L= PAYLREBREN L T2 NED T
T, ~ULREERE) L TN LS T (UL kR
DSENNRN)

QUICK START Z 4L T, B—4 =D UG LW GA (F 3L 72
VY - SULRRENDRV) BT, WAZ v — B RE TS
23V,

=X —{TEINTWDN, ~JLRREINT
1/\7‘;1/ N

1. ZO~=aT7 VO KR A T TV ADEIZHHIERITHES
T, ~VNOIRVZRERLET,

2. ZRTHAVIREID R WS, RIAT L hD SiaE1T
WET DT, ABAF~—HP —ERAETTHEEIIZEN,
~ULRDIRY LA B A A fERL TS,

T = T AVRB I E B E
IZARTRW, E 3R TR TR K -
7-0ig 72045,

Moy RIVPKETHLIEZMERL, ~VNIE A BAS
NTNDLZEEFHER L TIEE Y,

TAAT A (RS /T =42 —) D3 UTL
R, EIT—ELARV,

1. ARy T F =<7 Ry MRFERITHAS IV TRV AR &Y
7,

2. BIRAAF ORI HHT L — I — 3 H TODATREME I HY
FT, v—Fvh T =Py IENLETHUIALET,

3. BRI —RPERICELIAFILTOZRWATREEDRHD £,

4. FEEARIENN T L TOWDAIREME RSV T, ZOHE
it FEAt2—X%2X07 T OEmNT L — I — AT D
WEDRDHLNS LIVER A,

Moy RUVIE, BIEO 15 727 A%~
Vo 7S/ ET,

[EIREAMEEIL E97,
BIRAA YT DRIZHVET,

SULRET R OFEENRENZD | HIFMOBAAZ B L E
—é—o

OFPUESTTEEN D,
39



ER IS L OSE AN TR B =&

FRAME X1 LEFT UPRIGHT RIGHT UPRIGHT
TUBE X1 TUBE X1

-

HANDRAILS AND CONTROL PLATFROM X1 CONSOLE X1 TwO-WAY AUDIO CABLE X1

LEFT HANDLEBAR RIGHT HANDLEBAR LEFT UPRIGHT RIGHT UPRIGHT
COVER X1 COVER X1 TUBE COVER X1 TUBE COVER X1

ToOL X1 M5X113L TOOL X1 MeX191L TOOL X1

MMM il

MBX1SL SCREW X4 M8Xx20L SCREW X8 M8X70L SCREW X4  M6X35L SCREW X2
]
MSX12L SCREW X2 SILICON OILCAN X1 TOOL X1

40



=
=

=

P

A

T
i
%
2
le
R
O
5

(L CLIZENY,

R

-
—

PRIV E|

M6X191L

L ¢

M8X70L M8X15L TOOL

41



==
=

A

A

\
1
)
=
O
le
59

=
HA

M6X191L

M6X191L m

M6X191L ﬂ

42



M6X191L

M5X113L

43



Hhin 6 K ORH AL T B =

MSNRIZAN=RERIESFEoTWRVES, RV FE2RDLY) LTRELTWERETET L
IERDPYET DHEN TS NET,

7z, BILRBORNL FOFEDTEIC L BZMREFBOFTREE DL ZXWETDTH £ hARrEDRVERFN
BAENELE LEEOXRROBEAHRROOE DRIOTERM LRV FEFED TWEEET X O BEVE L ET
7,

44



B 36 KOS A AL TRl B

TTD-760A EXPLODED VIEW

45



A B L OSH AN T

TTD-760A PARTS LIST

Part # Name Qty Part # Name Qty

1 ATL—L(T) 1 34 E—4&—BS—FT4 I Tv>a 2
2 TLBT v — 2 35 DC ¥ hA— 1
3 OLETy v — 4 36 Screw M5*16L 1
4 STLBT v v — 2 37 TA IR — 1
5 TV ITyx 1 38 Screw M4*8L 2
6 F ¥ M6*30L 8 39 TBRAILE— 1

Side support lock piece 6 40 Screw M4*12L 5
8 YA RFYR—-FTL— b 6 41 TVEERY — b h/N— 1
9 YA RYR=bRY =7 6 42 E—X—FIEAH/N— 1
10 Flat Washer M8*18+*2.0 10 43 BR7 NI 1
11 ZTYY T TF5y h Ty v — (M8) 12 44 E—K—N/N—LEE 1
12 Screw M8*123L 6 45 ATy h— 1
13 Tr—L 2 46 Screw M5*25L 7
14 Screw M8*50L 8 47 EQT YT FA4 PRI A= 1
15 HYARTYRL—ILEE 8 48 BRIT YT SA KRR H8— 1
16 77y b7 ve— M8*16*1.2 12 49 ET7v 774 FERZR(T) 1
17 “EE S v b M8 11 50 ET YT T4 RRZIN(T) 1
18 7y b TTA RO 2 51 Screw M8*70L 4
19 ERY T hN—— 1 52 Screw M8*15L 4
20 ERY T AN — b 1 53 Screw M8*20L 8
21 Screw M6*12L 16 54 AVvEa—&—EhHN— 1
22 Screw M5*10L 5 55 avEa—A—Eh/I\—FHh/\— 1
23 RE=FEyY =735y b 1 56 AVEa—&—4 =7 HiE 1
24 RFy T Ty vy SB-14 2 57 T—=U =1 TR b 1
25 RSy T Ty SB-25 1 58 BEETL A =5 — 1
26 AYEa—R—47—TIL -F 1 59 DCE—%&— 1
27 HRE—R—H/N— 1 60 Screw M8*55L 1
28 Screw M5*12L 14 61 Screw M10*30L 4
29 Sensing line 850L 1 62 77w b7y v — ML0*25*2.5 4
30 Screw M4*12L 4 63 FAor&Eny 7+ v MO 6
31 e o 1 64 P = RV S 1
32 AYE2—R—47 =TI -F 1 65 V7 ov=vyNuba—7— 1
33 Screw M6*20L 2 66 Screw M8*70L 3

46




Hhan B KO T =&

Part # Name Qty Part # Name Qty
67 ERlL—u 1 100 T Lo b B 2
68 HElL—IL 1 101 BEr—7LoMiloFT Y 1
69 TILIZTLEL - 4 102 BERr—7LoNloFT Y 1
70 ATy h— 2 103 Screw M2.3*6L 4
71 AL — LA/ — (rear) 1 104 Screw M6*35L 4
72 FE L — LB/ — (rear) 1 105 Screw @8*M6*18.5L 4
73 Screw M8*16L 6 106 AP R 2
74 BIERE—X— 1 107 FlRorat ¥ — 2
75 Screw M10*50L 1 108 T =g LB AN 2
76 77y k7 vy w— ML0*21%2.0 6 109 NV RISV R AN — 2
77 Screw M10*70L 1 110 ATy h— 2
78 FE7L—L4L(T) 1 111 FREH—T74 v — 1
79 77y b7y v — M8*28*1.5 2 112 Screw M8*100L 2
80 260E #BhER 2 113 N/V
81 YT —77 v v — 18.6*24*0.3T 4 114 Screw M6*35L 2
82 Screw M12*62L 2 115 REF— 1
83 MR EE£25%19*11L (SAE841) 2 116 Ze¥— - LEB (Red) 1
84 AV SAYBI7L—LAY IS YT R Tyia 2 117 ZEF¥— IR 1
85 77w k7 vy — M12*30*3.0t 2 118 Ze&F¥— T v/8— (Yellow) 1
86 FAaar&Eny sy b M12 2 119 Screw M2*5L 4
87 avbEa—&—hnN— KR 1 120 ReX—7 ) v 7+ iEiH 1
88 Screw M4*15L 11 121 MM S E DR 1
89 Screw M5*12L 6 122 FKERFA—IL 2
90 by 7avy—bHR—b&AY FILR— 1 123 ZeEX—Fv 7 1
91 ETA—LT —LA 1 124 Screw M3*8L 2
92 B74+—LT—L 1 125 REXF—REAXA v FRT—7I 1
93 ERAEEY > 1 126 ZEF—RRAXA v F 1
94 ERAEEY >~ 1 127 Screw M3*16L 2
95 Screw M3*10L 2 128 USBH#E# T — 7L 1
96 T—LREYHA R HER 1 129 USB+~y Rty kiR 1
97 T—LREZHARIRE—=F 1 130 Screw M2.6*8L 6
98 Screw M4*20L 2 131 YRy 7T77- Bk 1
99 YA RT7—LLRAIRZYS 2L 2 132 AvEa—R—4—7L EF 1

47




HIA L TR A &

Part # Name Qty Part # Name Qty
133 2l 1 149 ATYvh— 2
134 REY 74V L 1 150 BRT bLavey b 1
135 BeEF—AT v h— 1 151 Y—Fy b TL—h—FPa—-I 1
136 aAvEa—KR—HhN— LI 1 152 on/Off AYHhH—RAvF 1
137 KEFRILZ— 2 153 o — 7L DT (Black) 2
138 REY T 4L 1 154 = 7L DR (Red) 2
139 BYIED Ty H— 1 155 7 — 7L DR (Black) 2
140 £ R 1 156 BRI —7L 1
141 TLA T hR=F 1 157 7= 7 IVEER- T — R F 1
142 AV =T —=TI Ty = 1 158 O T =TI (3R) 1
143 Ly == 1 159 774 ML 1
144 USB v —7 1 160 BEEINL 1
145 Mp3 #+—F 4 F 4o =7 1 161 = TIVERE-T — R F 1
146 RERT — L 1 162 # EA 1EHR/250L (4P) 1
147 ATIH— 1 163 BILE=ZLBIRER Y v T 1
148 ATFvh— 1 164 AN—DAVTF R 1

48




